

市民反映十字路口交通不畅影响出行,相关部门开展综合治理

# 宽平大路与开运街交会处 这条“断头路”即将打通

关注百姓急难愁盼  
城晚记者帮你办

“西部快速路修建后留下这条辅路一直没有打通,导致这个十字路口天天早晚高峰时段交通不畅,出行受影响。”前不久,长春市民孔先生向城市晚报全媒体记者反映,宽平大路与开运街交会处的宽平大路北侧辅路是一条“断头路”,居民期盼能早日打通,记者随后将该情况向城建部门进行了反馈。

10月22日,孔先生和邻居们发现,相关部门已经启动综合治理工程,“断头路”近期将被打通。22日上午10时许,记者前往现场踏查看到,尽管已经过了早高峰时段,但宽平大路与开运街交会处依然车行缓慢,不时有车辆焦急地鸣笛催促。

“这个路口西侧是宽平桥,东侧是快速路上下口,南北侧直通开运街,且有电车运行其间,是个交通繁忙的路段,北侧的辅路有个可以直接右转开运街的车道,但是一直没打通,导致直行和右转经常抢行,偶尔还会发生司机间的争执纠纷,我们都盼着早日打通。”附近一家烟酒店的老板说,城市“毛细血管”不畅,局部交通拥堵会成常态化,城市交通运行成本也高。



“断头路”打通后将新增右转弯道 城市晚报全媒体记者 刘佳雪 摄

根据群众反映和交通综合研判分析,长春市市政维护部门快速行动,实施打通“断头路”项目。记者现场看到,施工围挡已经设立,工程公示牌显示,工程为2023年“两横三纵”快速路体系治理综合改善工程(施工二标段),施工单位为长春市市政设施维护管理中心,预计11月建设完工。

“打通后,去往开运街和汽车厂、绿园区方向就更方便了。”采访中,群众无不点赞这项民生工程:别看这是

“小工程”,对于老百姓来说,可是“大民生”。该路段改造打通后,将极大缓解周边区域交通压力,有效提升宽平大路 and 西部快速路的交通出行效率。

城市晚报全媒体记者 刘佳雪

广告咨询  
新闻爆料



掌上吉林

## 中国体育彩票开奖信息

### 中国体育彩票排列3第23281期开奖公告

本期开奖号码:3 4 4

#### 本期中奖情况

| 投注方式 | 中奖注数   | 单注奖金  | 应派奖金合计    |
|------|--------|-------|-----------|
| 直选   | 10211注 | 1040元 | 10619440元 |
| 组选3  | 21449注 | 346元  | 7421354元  |
| 组选6  | 0注     | 173元  | 0元        |

销售金额:47887100元。

### 中国体育彩票排列5第23281期开奖公告

本期开奖号码:3 4 4 7 8

#### 本期中奖情况

| 奖级  | 中奖注数 | 单注奖金    | 应派奖金合计    |
|-----|------|---------|-----------|
| 一等奖 | 163注 | 100000元 | 16300000元 |

销售金额:20421498元。

### 中国体育彩票7星彩第23121期开奖公告

本期开奖号码:8 5 6 8 3 4 + 10

#### 本期中奖情况

| 奖级  | 中奖注数    | 单注奖金   | 应派奖金合计   |
|-----|---------|--------|----------|
| 一等奖 | 0注      | —      | 0元       |
| 二等奖 | 11注     | 47892元 | 526812元  |
| 三等奖 | 32注     | 3000元  | 96000元   |
| 四等奖 | 943注    | 500元   | 471500元  |
| 五等奖 | 15532注  | 30元    | 465960元  |
| 六等奖 | 463134注 | 5元     | 2315670元 |
| 合计  | 479652注 | ---    | 3875942元 |

238327157.65元奖金滚入下期奖池。

## 怀敬老之心 传助老之情

# 中国体育彩票谱写爱老赞歌

**中国体育彩票**  
CHINA SPORTS LOTTERY  
体彩大乐透今日开奖  
截至第23120期  
奖池余额为  
864940794.90元



炼中愉悦了身心。

从新年登高到重阳登高,从社区到广场,从城市到乡村,从广场舞的热闹场景到棋牌赛的宁静画面,体彩公益金支持的全民健身活动精彩纷呈,老年人的精神文化生活更加丰富多彩,处处洋溢着激情与活力、快乐与温馨。

### 暖心慰问传递体彩敬老情

在助老、爱老方面,全国体彩人积极行动,“心贴心”为老人们送去关爱。河南体彩三门峡分中心连续7年走进陕州区店子乡黄塘村看望慰问孤寡老人,开展送温暖公益活动。体彩工作人员不仅关心老人们的日常生活和身体健康情况,认真倾听他们的所想所盼,还会送去米、油等生活物资。三门峡体彩分中心还积极争取,为黄塘村安装了体育设施,方便全村群众进行体育锻炼。

安徽六安体彩敬老爱老“微光行动”已经坚持多年,活动得到了体彩工作人员和代销者的积极响应。今年,安徽体彩微光志愿服务队六安分队走进六安市城北敬老院。活动中,56位体彩代销者筹集爱心款,采购了大米、食用

油以及老年奶粉等生活物资送给敬老院的老人。

今年中秋节前夕,重庆体彩的工作人员走进歌乐山敬老院,为老人送去了月饼等节日礼物。为了增添节日欢乐氛围,体彩工作人员还特别为老人们带来了悬崖取水、传面粉、一圈到底、螃蟹过河等既充满趣味性,又有一定运动量的互动活动,现场其乐融融。

公益是体彩人根植内心的共鸣,关爱老人、帮助他人,全国体彩人在行动。河北体彩开展“心系夕阳红 情暖老人心”为主题的爱老敬老活动,为老人们送去轮椅、血压仪、爱心包、水果等关爱物资;四川德阳体彩开展“公益体彩情暖中秋”公益活动,向部分生活困难的独居老人捐赠两万余元的米油中秋关爱礼包;太原体彩微公益志愿服务队深入孤寡老人家庭,将230袋面粉和食用油等物资送到老人手中……

“老吾老,以及人之老”,体彩人用自己的实际行动践行尊老、爱老、敬老的传统美德,用自己的爱心为最美夕阳红增添了一抹“体彩颜色”。

丰佳佳

岁岁重阳,今又重阳。重阳节是我国的传统节日,也是敬老日。一直以来,中国体育彩票以实际行动弘扬中华民族敬老、养老、助老的传统美德,营造出尊老、爱老的良好社会氛围。

### 公益金助力养老公共服务

老年人一直是彩票公益金关爱的对象,尤其是经济困难、独居、高龄等老年群体。2013年以来,以体彩公益金为重要组成部分的中央专项彩票公益金持续助力养老服务项目。2013年至2022年,以体彩公益金为重要组成部分的中央专项彩票公益金累计投入101.93亿元用于养老公共服务,致力于为空巢老人排忧解难、助独居老人安享晚年。

其中,2021年及2022年,中央专项彩票公益金每年投入11亿元,用于居家和社区基本养老服务提升行动项目,主要用于为符合条件的经济困难失能、部分失能老年人建设家庭养老床位、提供居家养老上门服务。

2022年,江苏扬州入选第二批全国居家和社区基本养老服务提升行动项目试点。项目实施一年来,扬州在4428万元中央专项彩票公益金的支持下,为经济困难的失能、部分失能老年人建设了4100张家庭养老床位、提供不少于8200人次的居家养老上门服务。

日前,河南开封获批2023年国家居家和社区基本养老服务提升行动项目,并获得中央专项彩票公益金3079万元的支持。据了解,开封将通过老幼医融合、助餐点建设、民生实事项目等养老服务工作的推进实施,形成具有开封特色的居家和社区养老服务样板,有效满足老年群体多样化、多层次的养老服务需求,让老年人更有获得感、幸福感、安全感。

### 丰富老年人精神文化生活

体育彩票公益金是全民健身事业的支柱型资金来源,无论是城市的“15分钟健身圈”,还是遍布乡村的“农民健身工程”都

实现了广大老年群体就近锻炼、免费健身的愿望,也成为广大老年人“老有所乐”的载体。

“莫道桑榆晚,为霞尚满天”,丰富多彩的体育活动使老年人的生活有滋有味,遍布全国的“体彩杯”赛事、体彩社区运动会以及体彩公益金支持的全民健身活动将“最美不过夕阳红”唱出了动人的旋律。

10月13日,由中国体育彩票冠名支持的2023年山东省首届老年人篮球比赛鸣哨开战,共10支球队120人参赛。该赛事为广大老年篮球爱好者提供了一个沟通交流、展示技艺的平台,丰富了老年朋友们的体育文化生活,充分展示出老年人的运动水平和良好的精神风貌。

9月7日,2023年阿勒泰地区“体彩杯”老年人体育系列赛事活动拉开帷幕,多依布棋、健身气功、门球、台球等体育赛事吸引了众多老年人参加。有着共同兴趣爱好的老年人聚在一起,不仅丰富了文化体育生活,也在体育锻炼

### 竞彩焦点受注赛事一览

|        |    |               |             |
|--------|----|---------------|-------------|
| 周一-001 | 亚冠 | 吉达联合 vs 巴格达空军 | 10-24 00:00 |
| 周一-002 | 意甲 | 乌迪内斯 vs 莱切    | 10-24 00:30 |
| 周一-003 | 亚冠 | 利雅新月 vs 孟买城   | 10-24 02:00 |
| 周一-004 | 英超 | 热刺 vs 富勒姆     | 10-24 03:00 |
| 周一-005 | 西甲 | 巴伦西亚 vs 加的斯   | 10-24 03:00 |